

辽宁省抚顺市清原县13名法轮功学员被绑架 6人被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年七月十二日至十五日，抚顺市清原县十三名法轮功学员被绑架，多位法轮功学员被骚扰。其中王南方等六位法轮功学员被非法批捕，五位法轮功学员被检察院非法传唤审讯，警察构陷他们的所谓“案子”已经到抚顺望花区检察院。

目前，王南方、王泽兴、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县看守所；胡凤菊、胡明莉、李俊飞三位女性法轮功学员被非法关押在抚顺市看守所。清原县公安局国保大队罗列罪名，加害王南方等法轮功学员。

（一）大绑架

二零二四年七月十二日清晨五点多钟，清原县法轮功学员王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、莱春连、胡明莉、李淑芹（土口子乡乡的）、黄玉萍、王国忠（阿尔当村的）、李德发分别在家中被抚顺市、清原县公安局警察绑架，他们家中大量私有物品被警察抢走；刘海涛在葫芦岛市被绑架。李德发当天回家。随后，王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、胡明莉五位法轮功学员被非法批捕。刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、莱春莲五位法轮功学员被“取保候审”后陆续被释放回家。

1、王南方，男，六十八岁，清原县清原镇法轮功学员。他善良热情，是百姓公认的好人，凡是求到他的人，他都会无私帮助。她女儿说：我爸爸这一生尽为别人活着了。二零二四年七月十二日早晨六点多，一群警察骗开了王南方家的门，不容分说把王南方按地毒打，邻居听见劈里啪啦的摔打声，不知发生了什么事，便使劲叫门，当时看到王南方被打的躺在地上，

就对警察说：王叔是好人！你们为什么这么打他。

据王南方控告信中写道：“二零二四年七月十二日早上六点左右，被控告人张明辉（清原县河南派出所副所长）和王通（清原县国保大队副大队长）穿着便装，不携带执法记录仪，来到我家门口，我开门后，在我没有任何举动的情況下，采用暴力手段把我按在地上，并用脚踩我的脸。全程二人没有出示证件，执法违法。……我被送到清原县看守所后，张明辉单独一个人把一些物品带到看守所让我指认，我说这些不是我的，他要求我指出哪些不是我的，我指的时候，张明辉借此机会给我拍照，伪造我指认的证据，并当场编造笔录，以此构陷我。现场只有张明辉一人，张明辉明知自己的行为违法，于是在笔录上伪造不在场的“王通”警官签名。”

八月初，王南方的儿子委托了律师去看守所见他父亲，可看守所拒绝不让会见。八月三十日，律师突破了阻力，在看守所会见了王南方。一九九九年中共开始迫害法轮功后，王南方被非法关押、劳教遭到多种残忍迫害。详见《遭多种残忍酷刑 辽宁清原县王南方控告元凶江泽民》。

2、王泽兴，男，五十六岁。清原县清原镇法轮功学员。二零二四年七月十二日早晨五点多，正在晨炼的王泽兴，听见一阵急促的敲门声，他打开房门一看，蜂拥而入七、八个人，不容分说把王泽兴按住，戴上手铐。然后到处翻，家里被翻得乱七八糟，警察把法轮功书籍和一些物品抢走。王泽兴被拽上警车，绑架到清原县看守所。

王泽兴因疾病几乎危及到生命时，他走入法轮功修炼中来，身体

迅速恢复健康，他的亲朋好友、邻居都见证了这一事实，恢复健康的王泽兴又能出去打工挣钱了，工作中王泽星任劳任怨，深得老板的信任。在家中，孝敬双方父母。王泽兴的父亲 83 岁高龄，知道儿子被绑架后，急切去看守所想见儿子，未能如愿，三天后离世。王泽兴的弟弟被车撞后卧床十年，由老母亲一直伺候，去年他的弟弟离世了，白发人送黑发人。如今，老伴去世，唯一的儿子又被抓走，孤苦伶仃的老母亲怎样度日？！

八月二十八日，他妻子请了一位正义律师。律师到清原县公安局要求会见，国保大队的王通态度蛮横，不让会见。律师到了检察院提起了控告，检察院说了解一些情况。然后律师拨打了 12389 举报电话后，才到了看守所，会见到了王泽兴。

3、王宏伟，男，四十多岁，清原县夏家堡法轮功学员。二零二四年七月十三日，王宏伟被大连市沙河口区马栏派出所警察绑架，后被大连公安局沙河口分局非法刑事拘留，现非法关押在大连市看守所。律师已会见了两次，他告诉父母保重身体。王宏伟是他父母唯一的孩子，这些年因坚持信仰多次被迫害，上了年纪的父母非常牵挂他，盼着儿子早日回家。

王宏伟在大连理工大学大三学生期间，中共恶警特务经常到校园炼功场骚扰王宏伟。二零零零年一月一日，王宏伟独自一人从大连理工大学去北京天安门证实大法，在天安门广场被抓回后，被大连市刑警队非法拘留十五天，品学兼优的他被大连理工大学勒令退学。二零零一年八月、十月，被非法拘留两次。二零零二年一月二十九日，王宏伟回家过新年，同时（见下页）

(接上页)照顾由于被迫害九个月而导致瘫痪的父亲(现父亲因修大法而痊愈)。王宏伟因给同修提供真相传单,被铁岭市开原县公安局非法抓捕,并且非法劳教三年。

二零零二年九月二十六日王宏伟成功逃离铁岭市教养院,从此流离失所。二零零四年一月四日,被辽阳市国保大队非法抓捕,在国保大队,王宏伟被拷打,劈腿,多处被打伤,因无法走路,他们抬王宏伟到辽阳看守所,看守所看王宏伟被打的情形,拒收,他们通过疏通,才收留非法关押王宏伟。随后王宏伟以“组织者”的罪名被非法判处十年,先后在辽阳市看守所、沈阳新入监犯监狱、抚顺二监狱、沈阳一监狱非法关押。二零一一年七月六日,王宏伟在沈阳第一监狱关押期满,刚走出监狱大门,就直接被抚顺市清原县六一零劫持到抚顺罗台山庄洗脑班迫害。

4、李俊飞,女,五十六岁,抚顺市清原县湾甸子镇砍椽沟村复兴屯法轮功学员。二零二四年七月十五日下午三点多,被抚顺市两名警察和湾甸子镇派出所一名警察绑架,并抢走她家一本《转法轮》

书,然后被劫持到抚顺第一看守所非法关押。今年四月份,李俊飞用手机在网上发了几次打坐的视频,有几千人看后给点赞,然后手机被封号了。湾甸子派出所警察去李俊飞家让她签字,保证不再网上发了。

七月二十五日,清原县湾甸子镇派出所警察打电话给村里会计,通知李俊飞的丈夫到派出所签字,在派出所警察拿出一张纸让她丈夫签字,她丈夫看到全是对法轮功颠倒黑白的造谣诽谤,但李俊飞丈夫非常害怕,就签了字。

八月二十二日,李俊飞的家属委托律师在抚顺市看守所会见了李俊飞,才知李俊飞已被非法批捕,李俊飞现在眼睛看不清视物,说是白内障。李俊飞的母亲已八十岁,眼睛失明,耳聋,生活不能自理。李俊飞不在家,一切事情全靠李俊飞的丈夫一个人伺候,生活艰难。老母亲整天念叨:女儿没有做错事,她是好人。

(二) 骚扰

七月十三日,清原县法轮功学员刘金艳,接到清原县某派出所警察打去的电话,问家在哪住,还问

了一些话进行骚扰。

七月十四日下午四点多,清原县三环社区主任王静给法轮功学员刘立英打电话骚扰,问家在哪住。

七月十四日,清原县公安警察去法轮功学员于小梅家骚扰,并且问李文松、程伟民家在哪住。同日,清原公安警察打电话骚扰法轮功学员王勇;警察去中寨子村法轮功学员周玉义家骚扰。

七月十四日上午九点,清原县南口前镇高力屯村霸王沟法轮功学员岂运英,被清原县公安局一名警察、南口前镇派出所警察李军、南口前镇高力屯村妇女主任宋微,到家骚扰。这些人进屋后,清原县公安局警察到处翻东西,警察李军拽着岂运英,宋微给她录像。他们拿走岂运英的两本《转法轮》、一个电子书、三个播放器、一个 mp3,还有福字、对联等。强行把岂运英绑架到高力屯村委会做笔录。岂运英问:你们为什么拿我东西?警察说:有人供你。警察还问:你都跟谁联系?谁给你的这些东西?后来让岂运英在这些物品单上签字,不签就带走。

(三) 非法关押构陷

目前,王南方、周树友、王泽兴、胡凤菊、胡明莉、李俊飞六位法轮功学员遭非法批捕,构陷他们的所谓“案子”已到抚顺望花区检察院。

十月十四日下午,被“取保候审”的五名法轮功学员,刘海涛、王国忠、黄玉萍、李淑芹、莱春莲,被抚顺望花区检察院非法传唤审讯,挨个又做了一次笔录。有的被告知,准备找律师,有的不让外出。此五名法轮功学员被清原县公检法构陷,预谋非法庭审迫害。

修炼法轮大法,按照“真、善、忍”修心向善,在任何国家、社会都是完全合法的。绑架、构陷法轮功学员的行为都是在违法犯罪。再次呼吁抚顺市、清原县公检法及社区人员立刻停止迫害法轮功,无条件释放所有被绑架的法轮功学员,不是为了别人,而是为了你们自己和家人的未来。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省抚顺市法轮功学员姜德新被跨省绑架

辽宁省抚顺市法轮功学员姜德新,于2024年10月26日晚,在家中被绑架,当晚被非法关押在抚顺南沟看守所,27日被河北省承德市公安局非法提审,28日下午被劫持到承德。

辽宁省盘锦市法轮功学员张香萍和丈夫潘某被绑架

辽宁省盘锦市法轮功学员张香萍和丈夫潘某于2024年10月20几日被绑架,具体情况不明。

沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩被迫害过程

辽宁省沈阳市浑南区法轮功学员崔嵩在复印社复制真相材料时,被店家恶意举报。

8月14日晚7点多,沈阳市

公安局和平分局两名警察和另外四人谎称是楼上邻居,骗开法轮功学员崔嵩家门,要强行入室查看,被崔嵩严正制止。崔嵩正告他们:宪法规定公民信仰自由,法轮功在中国完全是合法的;对法轮功书籍的出版禁令早已废除,拥有法轮功书籍和资料也是合法的;你们的行为是违法犯罪,会被终身追责。有两个警察被同修拍了照听真相后几个人态度缓和下来,也没进行检查。警察离开时示意不要声张,证明也知道他们自己的行为不合法。

没有想到恶人于8月27日下午三多钟,有人打电话把崔嵩骗出。结果被和平区公安分局没有拍照的四个警察绑架,当晚被送到沈阳市第一看守所关押。被拘留十五天9月10日晚11点回到家中。◇